

Češi triumf v Golden European League neobhájí, v semifinále podlehli Turecku



V Zadaru se čeští volejbalisté snažili zopakovat loňskou finálovou účast v Golden European League. Už v semifinále narazili na turecký výběr, který před rokem překonal právě ve finále soutěže. Češi zahájili zápas lépe, druhou sadu ale ztratili. Po těsném tureckém vítězství ve čtvrtém setu přišel vyrovaný tie break, ve kterém byli lepší Turci. Největším bodovým přídělem přispěl českému týmu Marek Šotola s 23 úspěchy. Po loňském zlatu tak výběr Jiřího Nováka bude v neděli od 17 hodin usilovat o získání bronzových medailí. Soupeřem mu bude domácí Chorvatsko, které v druhém semifinále prohrálo 1:3 s Ukrajinou.

Turecko - Česko 3:2 (22:25, 25:17, 19:25, 25:23, 15:12)

Česko: Licek, Zajíček, Šotola, Vašina, Polák, Srb, libera Moník, Pfeffer. **Střídal:** Indra, Brykнар, Benda, Čech, Špulák
Kapitán Adam Zajíček: „O výsledku utkání bohužel rozhodly naše špatné nástupy do druhého a čtvrtého setu, kdy jsme si po vyhraných sadách nechali Turky ujet a pak jsme je horko těžko doháněli. Ve čtvrtém setu to vypadalo na pěkný comeback, bohužel Turci v rozhodujícím momentu využili naší nepozornosti a využili míč zdarma. I nadále jsme podle mě hráli dobrý volejbal, ale chybělo tomu trochu odvahy a přesnosti. Pak už to inkriminovalo k jednoduchému volejbalu, ale to je součást hry. Nedá se svítit. Gratuluji Turkům a zítra nás čeká další práce. Určitě si odtud chceme odvézt medaili. Síla našeho týmu je v bojovnosti a soudržnosti. Jakmile je všechno fajn, tak se daří a je to vidět. Jakmile nebudeme hrát spolu, budeme otažití, nebude se nám dařit. Takže i za nepříznivého stavu musíme držet při sobě a to je a musí být naše devíza po celou dobu jakýchkoliv soutěží a zápasů.“

Smečář Lukáš Vašina: „Dnešní utkání rozhodly maličkosti. První set jsme vyhráli my, pak Turci velkým rozdílem a zase s velkým náskokem my. Ve čtvrtém setu vyhrávali Turci velkým rozdílem, ale my jsme je dokázali dohnat. Tie break je risk 50 na 50. Bohužel jsme to nezvládli. Myslím, že se prohrálo na tom, že máme mladý – neříkám, že nezkušený, naopak hodně zkušený, ale mladý – tým a Turci mají o něco zkušenější sestavu a v tie breaku to bylo vidět. V tom mládí je ale naše síla. Bojujeme za každou cenu o každý balon, nevzdáváme se, jsme draví a bojovní.“

V letošním ročníku Golden European League končí Češi bez medaile

V zápase o bronz Golden European League nezískali čeští hráči proti Chorvatsku ani set. Se soupeřem drželi krok pouze v úvodu utkání. Zápas skončil po 86 minutách, když se bodově z našeho týmu výrazněji prosazovali Lukáš Vašina (13 bodů) a Patrik Indra (10 bodů). Po loňském zlatu si tak Češi z Final Four letos odvázejí čtvrté místo.



Česko - Chorvatsko 0:3 (23:25, 18:25, 20:25)

Česko: Vašina, Zajíček, Indra, Čech, Špulák, Srb, libero Pfeffer. **Střídali:** Bryknar, Šotola

kapitán Adam Zajíček: „Zápas rozhodlo to, že jsme – nebo alespoň to vypadalo tak, že někteří z nás nechtěli vyhrát. Náš výkon nestál za moc a nemělo to nic společného s naším nejlepším volejballem, který umíme předvádět. Bohužel se s tím nedalo nic dělat. I když jsme se snažili to jakkoliv zlomit, v důležitých momentech jsme si to podělali sami a spíš jsme bojovali sami se sebou, než proti Chorvatům. Na zápas jsme se všichni těšili a nikdo z nás do zápasu nešel odevzdaně. Všichni jsme chtěli odjet s medailí, což o to víc bolí, ale dnes jsme si bronz absolutně nezasloužili. Nedá se svítit. Gratuluji soupeři. Jestli chceme být úspěšní, čeká nás ještě hodně práce, protože tudy cesta nevede.“

trenér Jiří Novák: „Dnešní zápas rozhodl počet chyb. My jsme na útoku udělali o polovinu chyb více než soupeř, Chorvati nás vícekrát zablokovali. Celkově tam nebyl takový tah na bránu, jako včera. Samozřejmě to pro nás je zklamání, ale měli jsme se podstatně víc zmobilizovat a poprat se o třetí místo.“

Omlazená sestava našich volejbalistek v úvodním semifinále na Ukrajinu nestačila

V prvním semifinále Golden European League proti Ukrajině nastoupil český tým bez nejzkušenějších hráček Michaely Mlejnkové a Gabriely Orvošové. Naše mladá sestava prohrála ve vyrovnaných dvou setech až v koncovce, závěr utkání patřil ukrajinským hráčkám jednoznačně. Odvetu odehrají Češky ve středu 28. června od 18 hodin v Táboře.

Ukrajina– Česko 3:0 (25:22, 25:23, 25:17)

Česko: Pelikánová, Bukovská, Koulisiani, Brancuská, Kalhousová, Jehlářová, libera Digrinová, Kolářová. **Střídaly:** Žarnovická, Pavlová, Grabovská, Smolková, Jedličková



Univerzální Monika Brancuská: „Podle mě velká škoda, že jsme prohrály, protože v prvních dvou setech jsme s Ukrajinkami dlouho držely krok a utekly nám až v koncovce. Třetí set se nám nepovedl, ale doufám, že domácí hala nám pomůže a dokážeme přijít na to, jak nad nimi vyhrát právě u nás doma.“

Trenér Giannis Athanasopoulos: „S Ukrajinkami jsme měli menší problémy. Hráli jsme s velmi mladou sestavou a musím říct, že jsem rád, co jsme předvedli. V prvním a druhém setu jsme až do 20. bodu předváděli skvělý volejbal, v rozhodujících okamžicích jsme ale nedokázali získat body a vyhrát. Ve třetím setu jsme také začali dobře, ale nakonec jsme nedokázali ztratit a ztratili jsme kontakt. Věřím ale, že po tom, co jsme předváděli v úvodních dvou setech, máme stále šanci postoupit do finále. Budeme ale potřebovat podporu fanoušků. Po dnešku nesmíme být smutní a od zítřka se soustředit na chyby, které jsme dělali a udělat opravdu vše, abychom ve středu postoupili do finále.“

MALÁ CENA BESKYD 2023 oprava

Omylem jsem uvedl špatné pořadí u starších žáků – vítězili kluci z Greenu před VK Ostrava
Starší žáci

1. Green Volley Frýdek-Místek A, 2. VK Ostrava, 3. SVK Nový Jičín, 4. Green Volley Frýdek-Místek B

Škatule, škatule, hejbejte se... dnes dáme přednost něžnějšímu pohlaví



Volejbalistky Prostějova přivítají do svých řad slovenské reprezentační libero Michaelu Pálovou, která v uplynulé sezóně nastupovala za tým Volley project UKF Nitra.

Volejbalistky Prostějova povede do nové sezóny 2023/24 slovenský trenér Michal Matušov, který v minulosti pracoval u mládežnických výběrů a nyní zastává post asistenta ženské reprezentace. Jako hlavní trenér dovedl volejbalistky Slávie EU Bratislava 5 x k mistrovskému titulu. Nahradí tak Miroslava Čadu, který uzavřel svou úspěšnou trenérskou kariéru a bude působit v prostějovském klubu už jen jako generální manažer.





Smečařka Petra Kojdová po několika letech, během kterých okusila angařmá v zahraničí, tak i v jiných klubech české UNIQA extraligy (naposledy v Liberci), oblékne opěť dres Ostravy.

Nejen kvůli studiu odchází ze Šternberka univerzářka či smečařka Zuzana Láťalová, přijala téř nabídku angařmá v týmu volejbalistek Ostravy.



Po čtyřech sezónách v zahraničí (Německo, Portugalsko), ukončených mistrovským titulem s týmem Academia José Moreira FC Porto, se do české UNIQA volejbalové extraligy vrací blokařka Klára Vyklická, která oblékne dres Dukly Liberec.

Tým volejbalistek Dukly Liberec vyrukuje do nové sezóny opěť s dvěma libery. Doplnit Lucii Kolářovou přichází z Prostějova Adéřa Demar-Stavinohová.



Stěhování ze severu Moravy na sever Čech v rámci české UNIQA volebalové extraligy čeká brazilskou blokařku Thamiere Mello, která opouští Frýdek-Místek a míří do liberecké Dukly.

Prostějovské angažmá blokařky Kateřiny Kvapilové je u konce, od nové sezóny bude hájit barvy Dukly Liberec.



Slovenské smečařce Lucii Herdové se v české UNIQA volejbalové extralize zalíbilo, po angažmá ve Šternberku a naposledy v Olomouci nyní její kroky vedou na sever Čech, do týmy liberecké Dukly.



Nahrávačskou posilou Dukly Liberec je Američanka Taira Ke Alohilani Robins-Hardy, která už v loňské sezóně do Česka zavítala v rámci CEV Cupu s francouzským týmem Terville-Florance OC.



Z bundesligového týmu VfB Suhl Lotto Thüringen se do české UNIQA volejbalové extraligy vrací reprezentační smečařka Eva Hodanová, která opět oblékne dres pražského Olympu.



Na své první zahraniční angažmá vyráží z pražského Olympu univerzálnka Gabriela Kopáčová, konkrétně do francouzského týmu Rennes EC.



Mladá nahrávačka Ostravy Eliška Vytisková míří za studiem do Ameriky, kde bude hájit barvy týmu Akron University.



Dres liberecké Dukly už v nadcházející sezóně nebude oblékat mladá reprezentační blokačka Lucie Blažková, která míří „za velkou louží“ na Washington State University.

Z Olomouce odchází blokačka Ema Kneiflová, na své první zahraniční štaci bude hájit barvy čtvrtého celku belgické nejvyšší soutěže E.S: Charleroi Volley.



Z mistrovského Králova Pole odchází reprezentační libero Daniela Digrinová na své první zahraniční angažmá do belgického týmu BÀO Tchalou Volley.



Ve čtvrtek 22. června skončila poslední soutěž mládeže OVS Frýdek-Místek závěrečným turnajem VII. ročníku Letního poháru Ing. Lumíra Hajduška v Trojkovém volejbalu mladšího žactva. Všech sedm skupin se sešlo na raškovických kurtech a za přítomnosti kamer České televize odehrály poslední turnaj. Poháry, medaile a diplomy předávali Lumír Hajdušek, Vavřinec Pečinka a Zbyněk Sonnek. Pořadí medailistů: 1. Green Volley Frýdek-Místek A, 2. TJ Sokol Palkovice A, 3. VK Raškovice holky A (celkem hrálo 32 družstev).

Reportáž z celé akce můžete dnes vidět ve 13:45 ve Volejbalovém magazínu